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Material informativ

Formularul 395 "Declaraţie informativă privind trimiterile poştale contra ramburs
efectuate de către furnizorii de servicii poştale pe teritoriul naţional"

Modelul şi conţinutul formularului 395 "Declaraţie informativă privind trimiterile
poştale contra ramburs efectuate de către furnizorii de servicii poştale pe teritoriul
naţional" s-a aprobat prin O.P.A.N.A.F. Nr. 1644 din 13 septembrie 2022, publicat în
Monitorul Oficial nr. 926 din 21 septembrie 2022.

Prevederile O.P.A.N.A.F. Nr. 1644 din 13 septembrie 2022 se aplică pentru
trimiterile poştale contra ramburs efectuate pe teritoriul naţional începând cu luna
următoare de la împlinirea unui termen de 60 de zile de la intrarea în vigoare a ordinului.

Formularul se completează şi se depune de către persoanele autorizate pentru
activitatea de furnizare a serviciilor poştale definite la art. 2 punctul 20 din Ordonanţa
de urgenţă nr. 13/2013 privind serviciile poştale, aprobată cu modificări şi completări prin
Legea nr. 187/2013 cu modificările şi completările ulterioare, pentru trimiterile poştale
contra ramburs efectuate pe teritoriul naţional.(Art. 2 punctul 20. serviciu de trimitere
contra ramburs - serviciul poştal a cărui particularitate constă în achitarea de către
destinatar expeditorului, prin intermediul reţelei poştale, a contravalorii bunului care face
obiectul trimiterii poştale înregistrate;)

Nu fac obiectul prezentei declaraţii trimiterile de corespondenţă, aşa cum sunt
definite la art. 2 punctul 11 din Ordonanţa de urgenţă nr. 13/2013 privind serviciile poştale,
aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.187/2013, cu modificările şi completările
ulterioare.

Pentru trimiterile poştale contra ramburs efectuate pe teritoriul naţional, persoanele
autorizate pentru activitatea de furnizare a serviciilor poştale definite la art. 2 punctul 20
din Ordonanţa de urgenţă nr. 13/2013 privind serviciile poştale, aprobată cu modificări şi
completări prin Legea nr.187/2013 cu modificările şi completările ulterioare au obligaţia
transmiterii informaţiilor prevăzute în formularului 395 "Declaraţie informativă privind
trimiterile poştale contra ramburs efectuate de către furnizorii de servicii poştale pe
teritoriul naţional" lunar, până în ultima zi calendaristică a lunii următoare perioadei
de raportare.

În situaţia în care furnizorul de servicii poştale constată anumite erori în declaraţia
depusă iniţial, acesta poate rectifica informaţiile referitoare la documentul de transport.

Declaraţia se depune în format electronic sub forma unui fişier PDF, cu fişier xml
ataşat, semnat electronic. Programele de asistenţă şi specificaţiile tehnice sunt disponibile
pe portalul ANAF.

Declaraţia se depune prin mijloace electronice de transmitere la distanţă, pe
portalul e- guvernare.
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Pentru depunerea declaraţiei, plătitorul trebuie să deţină un certificat calificat,
eliberat în condiţiile Legii nr. 455/2001 privind semnătura electronică, republicată, cu
modificările şi completările ulterioare.

Formularul circulă în format electronic la organ fiscal central - Agenţia Naţională de
Administrare Fiscală, prin structurile de specialitate. Se arhivează, în format electronic, în
arhiva electronică centralizată. Perioada de stocare a datelor este de 5 ani, calculată de la
data primirii de către organul fiscal central, urmând ca datele să fie şterse automat după
împlinirea acestui termen.

Biroul Asistență pentru contribuabili- 22.09.2022
O.P.A.N.A.F. Nr. 1644 din 13 septembrie 2022 privind declararea serviciilor de trimitere

contra ramburs efectuate de către furnizorii de servicii poştale pe teritoriul naţional şi
pentru aprobarea modelului, conţinutului, modalităţilor de depunere pentru declaraţia
informativă privind trimiterile poştale contra ramburs efectuate de către furnizorii de servicii
poștale pe teritoriul național (Monitorul Oficial nr. 926 din 21 septembrie 2022)


